

大华银行(中国)成为上海期货交易所会员 计划推出多项贵金属交易服务满足客户对冲需求

2019年5月29日,中国上海——大华银行(中国)于今年3月获得年成交量连续多年位居全球第二¹的上海期货交易所(上期所)的会员资格后,已于5月20日完成第一笔上期所黄金期货交易。

作为上期所为数不多的外资银行会员,大华银行(中国)可以直接参与上期所黄金和白银等期货市场,通过上期所安全可靠、高效透明的交易结算平台与近200家会员单位进行交易,继而为企业提供更好的报价和创新产品,并进一步支持企业更广泛的期货交易需求。据单边统计,上期所黄金期货上市以来累计成交量已突破17.1万吨。上一次上期所授予外资银行会员资格已是八年前。

大华银行(中国)近期还推出多项交易产品和服务进一步发展贵金属业务,以帮助客户有效管控风险,把握市场机遇。随着国内黄金产业的发展和成熟,大华银行(中国)预计将有越来越多的黄金产业链客户对其生产经营过程中的风险敞口产生了对冲的需求。而远期和期权产品,是企业广为采用的套保产品。根据中国黄金协会相关数据,2018年,全国黄金实际消费量

¹ [上期所理事长姜岩在2019全球黄金投资峰会\(中国\)上的发言](#)

1151.43 吨，连续 6 年保持全球第一位。国内黄金产量为 401.119 吨，连续 12 年位居全球第一²。

目前，大华银行（中国）已经推出了基于“上海金”³的黄金无本金交割远期（NDF），还正在计划推出的基于“上海金”结算的黄金期权产品。“上海金”自 2016 年 4 月推出以来，凭借其基准价公允的定价方式、便捷的参与渠道和更为透明和权威的价格，被市场广为接受。大华银行（中国）推出的黄金 NDF 和黄金期权产品，以“上海金”为定价基准，较采用其他国际通行定价的交易产品来说，避免了额外的汇兑损失和外汇保值成本，更容易获得企业的认可。对于有黄金现货交割需求的客户，大华银行（中国）也可以提供实物交割的黄金远期与期权产品服务。

大华银行（中国）环球金融部主管杨瑞琪表示：“多年来，大华银行（中国）一直致力于发展贵金属业务，在国内几个主要的交易场所获得了多项业务资质，包括上海黄金交易所（上金所）黄金交易会员和银行间黄金询价市场尝试做市商，并具备伦敦黄金白银场外交易以及代客交易资质，是国内贵金属及商品业务资质最为齐全的外资银行之一。未来我们将继续根据不同客户的个性化需求，定制商品组合套保方案，加大产品创新力度，一方面更好地服务贵金属相关企业套保对冲需求，支持实体经济；另一方面，为国内贵金属合约提供更多的流动性。”

² 来源：中国黄金协会，2019 年 1 月 31 日

³ “上海金”，是指上海黄金交易所（上金所）推出的定价合约，指以人民币计价的、在上海交割的、标准重量为 1000 克且成色不低于 99.99% 的金锭，通过上海黄金交易所定价交易平台系统实现的交易。

凭借自身场内交易资质和集团在东南亚的业务专长，大华银行（中国）也积极为“上海金”的国际化建言献策。该行定期举办活动，邀请国内外知名黄金进口商、精炼公司以及珠宝公司共同探讨东南亚及中国黄金市场的生产、消费与税务情况，并发掘跨国合作机会。

对此，杨瑞琪表示：“伴随‘一带一路’倡议向纵深推进，中国商品期货市场不断加大开放力度，鼓励国际投资者参与，并加大与全球和区域市场间的互联互通。大华银行将积极利用自身能力和资质，连接中国与东南亚两大黄金市场，为客户开辟更多商机。”

2018年，大华银行（中国）在贵金属服务产业链上下游客户群继续扩大，交易所场内交易量及盈利能力不断上升。该行在上金所的黄金交易量达1319.2吨，较2017年同比增长近10倍，2018年在上金所的白银交易量达2029.1吨，是2017年全年交易量的11.6倍。凭借在国内主板和国际板的活跃表现，该行2018年也荣膺了上金所授予的“2018年度最佳竞价交易会员”以及“2018年度询价市场最具成长力机构”两项大奖。

#完#

关于大华银行（中国）有限公司

大华银行（中国）有限公司（大华银行（中国））是大华银行有限公司（大华银行）的在华全资子公司，拥有中国本地法人银行资格，于2007年12月18日注册成立，总部设在上海。大华银行（中国）目前已在中国的主要城市拥有十多家分支机构，综合财务实力获惠誉A+评级，评级展望为稳定。

在大力发展业务的同时，大华银行（中国）注重培养员工，秉承开拓进取的精神，以创造长远价值为目标，勇于担当，对客户对同事，始终诚挚如一，信守相伴。

作为一家严谨负责的金融服务机构，我们致力为广大利益相关方和营运所在社区带来改变生活的正能量。我们不仅全力以赴协助客户合理管理个人财富和帮助企业取得业务增长，同时也坚定不移地在艺术、儿童和教育三大领域推动社会发展。

欲了解更多信息，请登陆大华银行（中国）的官方网站：www.UOBChina.com.cn

或微信扫描下方二维码，关注“大华银行中国”微信公众号：



把握亚洲跨境商机
敬请关注大华银行

媒体咨询:

付玥

大华银行（中国）策略通讯及客户权益部

电邮：Sabrina.FuY@UOBGroup.com

电话：+86 21 6061 8647